



# जननायक सम्झाट



बर्ष :12 अंक :288 पृष्ठ -4 दिनांक 16 अक्टूबर 2024 दिन बुधवार

हरद पूर्णिमा  
रात में 8 बजकर 41 मिनट

भव्य वाल्मीकि जयंती मनाएगी योगी सरकार, मंदिरों में होंगे भजन-कीर्तन और रामचरितमानस पाठ

## योगी सरकार ने 17 अक्टूबर को धूमधाम से वाल्मीकि जयंती मनाने का ऐलान किया

उत्तर प्रदेश की योगी सरकार ने 17 अक्टूबर को धूमधाम से वाल्मीकि जयंती मनाने का ऐलान किया है। इस दौरान राज्यभर में अनेक भव्य कार्यक्रम आयोजित किए जाएंगे। इस दिन मंदिरों में श्रीरामचरित मानस पाठ किया जाएगा और कई तरह के सांस्कृतिक कार्यक्रम, भजन, कीर्तन आदि कराए जाएंगे। वहीं महर्षि वाल्मीकि की तपोस्थली चित्रकूट में भी एक बड़ा कार्यक्रम किया जाएगा। सीएम योगी ने 17 अक्टूबर को सभी जिलों में वाल्मीकि जयंती मनाने की घोषणा की है। इसमें महर्षि वाल्मीकि से संबंधित स्थलों-मंदिरों आदि पर दीप प्रज्वलन, दीपदान के साथ-साथ रामायण पाठ कराए जाएंगे। ये कार्यक्रम जनपद, तहसील व विकास खंड स्तर पर होंगे। मुख्यमंत्री ने हर आयोजन स्थल पर साफ-सफाई, पेयजल, ध्वनि, प्रकाश व सुरक्षा की पुख्ता व्यवस्था कराने का

निर्देश दिया है। चित्रकूट में होगा विशेष कार्यक्रम महर्षि वाल्मीकि की तपोस्थली लालापुर चित्रकूट में इस अवसर पर विशेष कार्यक्रम होगा। क्षेत्रीय पर्यटन अधिकारी अनुपम श्रीवास्तव को कार्यक्रम का नोडल बनाया गया है। उन्होंने इस बारे में जानकारी देते हुए कहा कि वाल्मीकि जयंती के अवसर पर उनकी मूर्ति पर माल्यार्पण के साथ सुबह 11 बजे कार्यक्रम का शुभारंभ होगा। भगवती जागरण मंच और दयाराम रैकवाड़ व टीम की तरफ से आध्यात्मिक व सांस्कृतिक कार्यक्रम होंगे। इस दौरान पूजन-हवन, भजन, वाल्मीकि रामायण पाठ, लवकुश प्रसंग आदि के भी कार्यक्रम होंगे। इसमें स्थानीय जनप्रतिनिधियों की मौजूदगी और जनसहभागिता भी रहेगी। श्रीराम मंदिर-हनुमान मंदिरों में भी होगा आयोजन वाल्मीकि जयंती के अवसर पर सभी जनपदों में स्थित श्रीराम



और हनुमान मंदिरों में भी रामायण से संबंधित कार्यक्रम होंगे। इसमें स्थानीय अवसर पर सभी जनपदों में स्थित श्रीराम

जाएगा। जिलाधिकारियों की अध्यक्षता में गठित समिति द्वारा जनपद में चयनित मंदिरों व स्थलों पर कार्यक्रम के लिए

कलाकारों का चयन किया गया है। इसका समन्वय संस्कृति विभाग, सूचना-जनसंपर्क विभाग, जिला पर्यटन व संस्कृति परिषद द्वारा किया जाएगा। हर जनपद में आयोजन के लिए नोडल अधिकारी नामित किए गए हैं। योगी सरकार ने कार्यक्रमों में स्थानीय जनप्रतिनिधियों के साथ जनसहभागिता पर भी जोर दिया है।

## पेशाब से आटा गूंथ कर रोटियां बनाती थी मेड, मालकिन ने घिनौनी हरकत पर FIR कराई दर्ज

गाजियाबाद की क्रॉसिंग रिपब्लिक क्षेत्र में रहने वाली महिला ने अपनी घरेलू सहायिका (मेड) पर रसोई में एक बर्तन में पेशाब करने और उससे रोटी बनाने का आरोप लगाया है। इस मामले में महिला ने क्रॉसिंग रिपब्लिक थाने में मुकदमा दर्ज कराया है। इस घटना का वीडियो भी सोशल मीडिया पर तेजी से वायरल हो रहा है। इस वीडियो में आप साफ तौर से देख सकते हैं कि मेड रसोई के बर्तनों में टॉयलेट कर रही थी। इस मामले को लेकर पुलिस ने बताया कि गाजियाबाद के क्रॉसिंग थाना क्षेत्र में एक बेहद घिनौना मामला सामने आया है। घरेलू सहायिका (नौकरानी) रसोई के बर्तनों में टॉयलेट कर रही थी। शक होने पर जब मकान मालकिन ने मोबाइल को रसोई में छिपाकर वीडियो बनाई तो सच्चाई देखकर रौंगटे खड़े हो गए। इस मामले में पुलिस ने मुकदमा दर्ज करते हुए महिला को हिरासत में ले लिया है। आरोप है कि पेशाब मिला हुआ खाना खाने से पूरे परिवार को कई तरह की बीमारियां हो गई हैं। पुलिस को दी तहरीर में पीड़िता ने बताया कि वह मेड उनके घर में पिछले 8 साल से भोजन बना रही है लेकिन जब उन्होंने मोबाइल के कैमरे में रिकॉर्डिंग तो उन्होंने देखा कि उसने किचन के बर्तन में पेशाब किया। इसी पेशाब से उसने रोटी बनाई, पिछले कई महीनों से मेरा परिवार बीमारी से ग्रस्त है। वहीं गाजियाबाद के क्रॉसिंग रिपब्लिक थाने में आरोपी मेड के खिलाफ भारतीय न्याय संहिता (बीएनएस) की धारा 272 के तहत केस दर्ज किया है। वहीं महिला के पति ने बताया कि उन्होंने कुछ समय पहले टीवी पर एक नौकरानी का कारनामा देखा था। जब उनके घर के सदस्य बीमार होने लगे तो उन्हें भी अपने मेड पर शक हुआ और घर और रसोई में कैमरे लगवाए, जिसकी भनक मेड को नहीं लगने दी।

## नाबालिग बच्ची से रेप और हत्या के आरोपी के साथ पुलिस की मुठभेड़, पैर में लगी गोली

प्रयागराज में 10 साल की बच्ची की रेप के बाद हत्या करने वाले आरोपी की पुलिस के साथ मुठभेड़ हुई। गंगानगर जोन के सोरांव इलाके के जूड़ापुर दादू हाईवे के पास हुई मुठभेड़ में आरोपी मुकेश के पैर में गोली लगी। पुलिस ने घायल आरोपी को इलाज के लिए अस्पताल में भर्ती कराया, घायल आरोपी सोरांव थाना क्षेत्र के सराय भोगी गांव का रहने वाला है। बता दें कि सोरांव थाना क्षेत्र के उसरही गांव में 10 साल की बच्ची का शव 4 अक्टूबर को खेत में मिला था। बच्ची 3 अक्टूबर की शाम दवा लेने मेडिकल स्टोर पर गई थी। पोस्टमार्टम रिपोर्ट में रेप के बाद मर्डर का खुलासा हुआ था। इसके बाद फिर परिजनों की तहरीर पर सोरांव थाने में मुकदमा दर्ज किया गया था। इस घटना

के खुलासे के लिए पुलिस की पांच टीमों का गठन किया गया था। इस घटना के खुलासे में सर्विलांस टीम भी शामिल थी, लगभग डेढ़ सौ सीसीटीवी कैमरों के फुटेज खंगाले गए और 65 से ज्यादा संदिग्धों से पूछताछ की गई थी। एक सीसीटीवी कैमरे में एक साइकिल सवार व्यक्ति लड़की को अपने साथ ले जाते देखा गया था। साइकिल सवार की पहचान मुकेश पुत्र जोगेश्वर निवासी सराय भोगी थाना सोरांव के रूप में हुई। पुलिस अभियुक्त की तलाश कर रही थी और पुलिस को मंगलवार की रात साढ़े दस बजे सूचना मिली कि जूड़ापुर दादू में हाईवे के किनारे वह मौजूद है। इसी सूचना पर पुलिस की टीमों ने उसे घेर लिया और इसी दौरान अभियुक्त द्वारा तमंचे से पुलिस टीम पर फायर कर

दिया गया। जवाबी फायरिंग में अभियुक्त मुकेश के पैर में गोली लगी है।

अभियुक्त को इलाज के लिए अस्पताल में भर्ती कराया गया है। डीसीपी गंगानगर जोन कुलदीप सिंह गुनावत के मुताबिक अभियुक्त ने अपना जुर्म कबूल कर लिया है। अभियुक्त ने बताया कि 3 अक्टूबर की शाम को उसने साइकिल पर बच्ची को लिफ्ट दी थी, इस दौरान उसके मन में बच्ची के साथ रेप का विचार आया और उसके मुंह पर हाथ रखकर जबर्न उसके साथ रेप किया। उसकी पहचान ना हो इसके लिए डंडे से उसके सिर पर मार कर हत्या कर दी। डीसीपी के मुताबिक अभियुक्त को गिरफ्तार कर जेल भेजा जाएगा और उसके खिलाफ कठोर कार्रवाई की जाएगी।

## उत्तर प्रदेश सरकार गाय पालने के लिए दे रही 80 हजार रुपए का अनुदान

उत्तर प्रदेश की योगी सरकार स्वदेशी उन्नत नस्ल की गाय पालने के लिए गौपालकों को मुख्यमंत्री स्वदेशी गौ संवर्धन योजना के अंतर्गत 80 हजार रुपये तक का अनुदान दे रही है। द्वितीय चरण के अंतर्गत वर्ष 2024-25 में बुंदेलखंड के पांच जनपदों समेत प्रदेश के 57 जनपदों में यह योजना लागू है। बुन्देलखण्ड के हमीरपुर, चित्रकूट, महाबा, जालौन और ललितपुर जिलों में यह योजना लागू है। इसके अंतर्गत पशुपालक को उत्तर प्रदेश के बाहर से गिर,

साहीवाल, धारपरकर या हरियाणा प्रजाति के दो गाय लाने पर लागत राशि का 40 प्रतिशत यानि अधिकतम 80 हजार रुपए अनुदान प्रदान किया जाएगा। ऐसे करें आवेदन योजना के अंतर्गत गौपालकों को उत्तर प्रदेश के बाहर से गिर, साहीवाल, धारपरकर और हरियाणा प्रजाति के गाय खरीदने पर अनुदान प्राप्त होगा। स्वदेशी उन्नत नस्ल की 2 गाय रुपये तक की लागत अधिकतम 2 लाख रुपये तक की लागत राशि का 40 प्रतिशत यानि 80,000 रुपये तक अनुदान सरकार की ओर से प्रदान

किया जाएगा। लक्ष्य की संख्या में आधे लामार्थी महिलाएं होंगी। आवेदन की प्रक्रिया 15 अक्टूबर से शुरू होकर 13 नवंबर तक चलेगी। आवेदन पत्र का प्रारूप एवं शासनादेश विभागीय वेबसाइट पर अथवा संबंधित जनपद के मुख्य विकास अधिकारी, मुख्य पशु चिकित्सा अधिकारी, दुग्ध विकास अधिकारी या खण्ड पशुचिकित्सा अधिकारी कार्यालयों में उपलब्ध है।

## उत्तर प्रदेश इजराइल के राजदूत ने मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ से मुलाकात की

भारत में इजराइल के राजदूत रुवेन अजार ने मंगलवार को उत्तर प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ से लखनऊ में उनके आवास पर मुलाकात की। अधिकारियों ने यह जानकारी दी। इस मुलाकात के दौरान उत्तर प्रदेश सरकार ने पुलिस आधुनिकीकरण और ड्रोन रोधी तकनीक में इजराइली तकनीक व विशेषज्ञता का इस्तेमाल करने में रुचि दिखाई जबकि प्रदेश के बुनियादी ढांचे में सुधार से प्रभावित इजराइल ने राज्य की कंपनियों को उनके साथ काम करने के लिए आमंत्रित किया। बैठक के बाद एक बयान में बताया गया कि वर्तमान में राज्य के 5,000 से अधिक कुशल लोग इजराइल में काम कर रहे हैं। राज्य सरकार ने कहा, "पुलिस आधुनिकीकरण

और इजराइल की ड्रोन रोधी तकनीक का उपयोग करने के अलावा प्रयागराज में महाकुंभ 2025 को और अधिक सुरक्षित बनाने के लिए इजरायली तकनीक की मांग पर भी चर्चा हुई। "इजराइली दूत अजार ने कहा कि उनका देश भी बुनियादी ढांचे को बेहतर बनाने में उत्तर प्रदेश की मदद में रुचि रखता है। बयान के मुताबिक, "बैठक के दौरान राजदूत ने पिछले सात वर्षों में प्रदेश के बुनियादी ढांचे में जबरदस्त प्रगति की प्रशंसा की और राज्य की कंपनियों को इजराइल के बुनियादी ढांचे को बेहतर बनाने के लिए वहां काम करने के लिए आमंत्रित किया।" आदित्यनाथ ने 'एक्स' पर बैठक का विवरण साझा करते हुए कहा, "भारत में



इजराइल के राजदूत रुवेन अजार के साथ एक अत्यंत उपयोगी और सार्थक चर्चा हुई। यह बैठक आपसी हितों के क्षेत्रों में उत्तर प्रदेश और इजराइल के

बीच गहरे संबंधों को मजबूत करने की दिशा में एक और कदम है।" मुख्यमंत्री ने कहा, "हम उत्तर प्रदेश के लोगों के हित को ध्यान में रखते हुए सहयोग के नए

रास्ते तलाशने के लिए तत्पर हैं।" उत्तर प्रदेश के कृषि मंत्री सूर्य प्रताप शाही ने भी इजराइल के राजदूत से मुलाकात की। उन्होंने

किया जाए। दोनों नेताओं ने कृषि क्षेत्र में इजराइल और उग्र के बीच तकनीकी साझेदारी का विस्तार करने और छोटे किसानों को इजराइल के समर्थन से स्थापित उत्कृष्टता केंद्रों से जोड़ने पर चर्चा की। शाही ने बताया, "कन्नौज और बस्ती में वर्तमान में दो उत्कृष्टता केंद्र सक्रिय हैं और एक इजराइली प्रतिनिधिमंडल बुधवार को कन्नौज में दो उत्कृष्टता केंद्रों में से एक का दौरा करेगा।" कृषि मंत्री ने कहा कि पूर्वी उग्र के कौशांबी और चंदौली में दो और उत्कृष्टता केंद्र शुरू करने का निर्णय लिया गया। इजराइली राजदूत ने कृषि मंत्री से 2025 में आयोजित होने वाली 'एग््रीटेक' प्रदर्शनी में प्रदेश की भागीदारी सुनिश्चित करने का भी आग्रह किया।



# दिवाली से पहले यूपी में बड़ा फैसला, इन रूट्स पर ज्यादा बसें चलाएगा UPSRTC लगेगे ज्यादा फेरे

## दिवाली के त्योहार को देखते हुए यूपी रोडवेज ने भीड़ वाले रूटों पर 150 अतिरिक्त बसों को संचालन करने का ऐलान किया

दीपावली के त्योहार पर अक्सर दूरदराज रहने वाले लोग अपने-अपने घर जाते हैं। ऐसे में तमाम बसों और रेलों में काफी भीड़ देखने को मिलती है। जिसे देखते हुए अब यूपी रोडवेज ने बड़ा कदम उठाया है। दिवाली के त्योहार को देखते हुए यूपी रोडवेज पर्व से तीन पहले भीड़ वाले रूटों पर 150 अतिरिक्त बसों को संचालन करेगा। इसके साथ ही दिल्ली रूट के लिए अलग से बसों की व्यवस्था की जाएगी। यूपी रोडवेज ने त्योहार पर अपने घर लौटने वाले यात्रियों की सुविधा को देखते हुए अभी से तैयारी शुरू कर दी है। इस दौरान भारी संख्या में लोग यात्रा करते हैं। ऐसे में परिवहन विभाग ने अतिरिक्त बसें चलाने

की तैयारी की है। जिसके तहत त्योहार से तीन दिन पहले अलग-अलग रूटों पर 150 अतिरिक्त बसें चलाई जाएंगी। इसके लिए उन रूटों को चुनाव किया गया है जो भीड़भाड़ वाले हैं। त्योहार से पहले चलेंगी अतिरिक्त बसें अतिरिक्त बसों के चलने से लोगों को कम परेशानी का सामना करना पड़ेगा और वो आसानी से अपने गंतव्य तक जा सकेंगे। इसका मकसद साफ है कि यात्रियों को त्योहार पर कोई दिक्कत न हो और वो समय से अपने घर जा सकें। जिन रूटों पर अतिरिक्त बस सेवा शुरू की जाएगी उनमें कैसरबाग, चारबाग, आलमबाग, अवध बस स्टैंड, गोरखपुर, बहराइच, गोंडा और बनारस समेत कई

दूसरे रूट भी शामिल हैं। इसके अलावा परिवहन विभाग ने प्रदेश के अधिकतर ब्लॉक और गांव-गांव तक बसों की सेवा मुहैया कराने की लिए भी पहल की है। जिसमें यूपी रोडवेज 3000 हजार रूटों पर निजी बस संचालकों के साथ समन्वय करेगा और इन रूटों पर समन्वय कर ब्लॉक से गांव-गांव तक बसों का आवागमन तय करेगा। इसमें कोशिश रहेगी कि हाईवे और लिंक रोड के बीच ये बसें दिन में एक बार जरूर निकलें। इस संबंध में विभाग ने प्रस्ताव तैयार कर लिया है। इससमन्वयपरिवहन व्यवस्था का नाम दिया गया है। इसमें और कई अहम बंदुओं को भी रखा गया है।

## शादी का झांसा देकर युवती के साथ किया दुष्कर्म

साहिबाबाद। दिल्ली में रहने वाले युवक द्वारा साहिबाबाद थाना क्षेत्र की एक कॉलोनी में रहने वाली युवती के साथ शादी का झांसा देकर दुष्कर्म करने का मामला सामने आया है। पुलिस ने पीड़िता की शिकायत पर आरोपी के खिलाफ रिपोर्ट दर्ज की है। पीड़िता ने पुलिस को बताया कि उनकी सहेली के माध्यम से उनकी दोस्ती दिल्ली के सीलमपुर निवासी आमिर सैफी से एक वर्ष पूर्व हुई थी। इस दौरान आरोपी ने पीड़िता को शादी का झांसा देकर दुष्कर्म किया। जब युवती ने शादी का प्रस्ताव रखा तो आमिर सैफी ने शादी से इन्कार कर दिया। मामले की जानकारी होने पर आमिर के भाई नौशाद ने दोनों के साथ मारपीट की। एसीपी साहिबाबाद रजनीश उपाध्याय ने बताया कि सोमवार को सा. हिबाबाद थाने पर पीड़िता ने शिकायत दी। शिकायत के आधार पर आमिर सैफी और नौशाद के खिलाफ मुकदमा दर्ज कर लिया गया है। दोनों की तलाश की जा रही है।

## गंगाजल प्लांट बंद. दिवाली तक खरीदकर पानी पीयेंगे खोड़ा के लोग

खोड़ा। गंगाजल प्लांट बंद होने से खोड़ा में पानी की समस्या विकराल हो गई है। दिवाली तक दस लाख की आबादी को टैंकर से मिलने वाला गंगाजल भी बंद हो गया है। गंगाजल बंद होने की स्थिति में खोड़ा नगर पालिका की ओर से लोगों को पानी उपलब्ध कराने की कोई वैकल्पिक व्यवस्था नहीं की गई है। लोग अब पूरी तरह से बाजार के बा. तलबंद पानी पर निर्भर हो गए हैं। खोड़ा में खोड़ा नगर पालिका की ओर से लोगों को पानी उपलब्ध कराने की कोई वैकल्पिक व्यवस्था नहीं की गई है। लोग अब पूरी तरह से बाजार के बोलतलबंद पानी पर निर्भर हो गए हैं। खोड़ा में पानी की किल्लत पहले से ही थी। इनकी समस्या देखते हुए पूर्व सांसद की पहल पर गंगाजल प्लांट से टैंकर के जरिये पानी पहुंचाया जा रहा था। लोग टैंकर के गंगाजल को पीने के लिए भरकर रखते थे। स्थानीय निवासी सुखवीर सिंह का कहना है कि अब दिवाली तक गंगाजल का टैंकर भी नहीं आएगा। लोगों को बाजार से बोलतलबंद पानी खरीदकर पीना पड़ रहा है। इससे लोगों के आर्थिक खर्च भी अंतर हो रहा है। लोग दिल्ली और नोएडा की सीमा पर जाकर बोलतलबंद पानी खरीद रहे हैं। प्लांट बंद होने के बाद से सुबह उठते ही लोगों को बाहर से पानी खरीद कर लाने की चिंता रहती है। खोड़ा रोजिडेट्स एसोसिएशन दीपक जोशी ने बताया कि पिछले छह साल से खोड़ा पाइपलाइन के माध्यम से गंगाजल की मांग की जा रही है। कई बार अधिकारी निरीक्षण करने के साथ बजट भी तैयार कर चुके हैं। वैसे पूरे साल ही लोग पानी की समस्या से जूझते रहते हैं लेकिन दशहरा से दिवाली तक लोगों की समस्या और अधिक बढ़ जाती है। यहां निम्न आय वर्ग के लोग रहते हैं। त्योहार के समय इनकी जेब पर अतिरिक्त भार पड़ता है। राष्ट्रपति से लेकर शासन प्रशासन तक गंगाजल की मांग की गई है। सभी जगह से केवल लोगों को आश्वासन ही मिला है। इनसेटु चुनावी वादों के बावजूद गंगाजल लाइन बिछाने का नहीं शुरू हुआ कामस्थानीय निवासी जगदीश का कहना है कि हर बार चुनाव में खोड़ा की जनता को गंगाजल देने वादा किया जाता है, लेकिन चुनाव जीतने के बाद कोई खोड़ा में गंगाजल लाने के लिए काम नहीं करता है। चुनाव हुए बीच पांच महीने हो गए हैं लेकिन खोड़ा में गंगाजल के लिए धरातल पर काम होता नहीं दिख रहा है।

## AAP ने लॉन्च किया जनसंपर्क अभियान, अरविंद केजरीवाल का ये संदेश घर-घर पहुंचाएंगे कार्यकर्ता

दिल्ली विधानसभा चुनाव के लिए आम आदमी पार्टी ने कमर कस ली है। वहीं इसको लेकर बुधवार (16 अक्टूबर) आप संयोजक अरविंद केजरीवाल ने शजनसंपर्क अभियान की शुरुआत की। इस दौरान आम आदमी पार्टी मुख्यालय में पूर्व सीएम केजरीवाल ने बीजेपी पर जमकर हमला बोला। साथ ही उन्होंने दिल्ली चुनाव के लिए पार्टी का प्लान भी बताया। अरविंद केजरीवाल ने कहा, 'मैं जेल से आया, उसके बाद जनता के मन में कई तरह के सवाल हैं, अब इन सवालों के जवाब में मैंने जनता के नाम चिट्ठी लिखी है, जिसे लेकर हमारे कार्यकर्ता 29 अक्टूबर तक घर-घर जाएंगे। फ्राम रोकने में सफल नहीं हुए तो किया गिरफ्तार श्भाषण के दौरान अरविंद केजरीवाल ने कहा, 'पंजाब में हमारी जीत के बाद उन्हें लगने लगा कि इनकी दुकान बंद हो जाएगी। दस साल में रूठ के जरिए हमारे काम रोकने की पूरी कोशिश हुई। जब काम रोकने में भी पूरी तरह से सफल नहीं हुए तो मुझे गिरफ्तार कर लिया और यह कोशिश की कि जेल से मैं सही सलामत न निकल पाऊं। मेरी इन्सुलिन रोक दी गई। मैं जेल में था तो कई काम रोकें गए। जेल से निकलते ही अब मैंने धड़ाधड़ सब काम कराने शुरू

लिए। सभी काम अब धीरे धीरे शुरू हो रहे हैं। ६ शहमें नहीं जीते तो ये दिल्ली को बर्बाद कर देंगे पूर्व सीएम केजरीवाल ने आगे कहा, 'अब इन्होंने प्लान बनाया है कि किसी भी तरह से दिल्ली की सत्ता हासिल करो और दिल्ली के काम बंद करो। अब आपके हाथ में है। अगर इन्हें आपने जीताया तो ये सभी काम रोक देंगे। सबसे पहले फ्री बिजली बंद करेंगे, ताकि गुजरात की जनता इनसे न पूछे कि हमें क्यों नहीं दे रहे फ्री बिजली। अगर इन्हें वोट दिया तो फिर से दस दस घंटा पावर कट होगा, दिल्ली के स्कूलों अस्पतालों को बर्बाद करेंगे, मोहल्ला क्लीनिक बंद कर दिए जाएंगे, महिलाओं का फ्री सफर बंद हो जाएगा।'



## बारिश के बाद इंदौर में सड़कों की हालत खराब, कलेक्टर ने दिया ये आदेश

बारिश के बाद इंदौर की सड़कों की हालत खराब हो गई है। इसके बाद कलेक्टर आशीष सिंह ने संबंधित विभागों के अधिकारियों को ठीक करने के लिए 90 दिनों का अल्टीमेटम दिया है। उन्होंने कहा है कि 90 दिन के भीतर आंतरिक सड़कों की जर्जर हालत को ठीक करते हुए उन्हें रिपोर्ट सौंपी जाए। देश में स्वच्छता के मामले में नंबर वन पर सात बार रह चुकी मध्य प्रदेश की व्यावसायिक राजधानी इंदौर में बारिश की वजह से इंदौर की आंतरिक सड़कें खराब हो गई है। इनकी मरम्मत के लिए इंदौर कलेक्टर आशीष सिंह ने 90 दिन का समय

दिया है। उन्होंने लोक निर्माण विभाग, नगर निगम के अधिकारियों से सड़कों को दुरुस्त करने को कहा है। क्या बोले आशीष सिंह? कलेक्टर आशीष सिंह ने चर्चा के दौरान बताया कि खराब सड़कों की वजह से दुर्घटना की आशंका भी बनी रहती है। यही वजह है कि जल्द ही खराब सड़कों की मरम्मत करवाई जा रही है। उन्होंने यह भी कहा कि शहर में स्वच्छता के लिए साफ सड़कों का होना भी आवश्यक है। अधिकारियों को मार्गों का निरीक्षण करने के आदेश भी दिए गए हैं। इसके अलावा यह भी कहा गया है कि यदि दिन में संभावना हो तो रात्रि में भी मरम्मत

का कार्य चलाया जाए। ट्रैफिक सुधारने के लिए अतिक्रमण मुहिम कलेक्टर आशीष सिंह और पुलिस अधिकारियों के निर्देश पर इंदौर में यातायात व्यवस्था सुधारने के लिए अस्थाई अतिक्रमण हटाने की लगातार चल रही है। इसी मुहिम के दौरान जब अधिकारियों ने कई मार्गों का निरीक्षण किया तो उन्हें खराब सड़क भी दिखाई दी। लोगों ने भी बारिश के कारण सड़कों में हुए गड्ढों की शिकायत अधिकारियों से की, जिसके बाद कलेक्टर आशीष सिंह ने 90 दिनों में खराब सड़कों की मरम्मत के आदेश दिए हैं।

## 30 फीट गहरे गड्ढे में गिरी निर्माण कार्य में लगी जेसीबी, दो कर्मि घायल... अस्पताल में कराए गए भर्ती

ताजनगरी में निर्माण कार्य में लगी जेसीबी ३० फीट गहरे गड्ढे में गिर गई। इससे मौके पर अफरातफरी मच गई। दो कर्मि घायल हो गए। उन्हें अस्पताल में भर्ती कराया गया है। उत्तर प्रदेश के आगरा में बुधवार को हैरान करने वाला मामला सामने आया है। यहां धांधूपुरा एसटीपी का निर्माण कार्य चल रहा है। इस दौरान जल निगम ग्रामीण की लापरवाही देखी गई। लापरवाही से निर्माण कार्य

में लगी एक जेसीबी ३० फीट गहरे संपवेल के गड्ढे में गिर गई। घटना से मौके पर अफरातफरी मच गई। संपवेल में काम कर रहे कर्मि घायल हो गए। दो कर्मियों को रस्सी के सहारे बाहर निकाला गया। उन्हें अस्पताल भेजा गया। बताते चलें कि इस एसटीपी का निर्माण नमामि गंगे के तहत किया जा रहा है। इसका निर्माण विश्वराज एनवायरनमेंट कंपनी कर रही है।

सोशल मीडिया अकाउंट  
JNS NEWS 24

### जननायक सम्राट समाचार पत्र

सोशल मिडिया एवं विज्ञापन हेतु सम्पर्क करें।

शुभकामनायें संदेश | जयंती पुण्यतिथि | चुनावी संदेश | राजनीति मुद्दे

महत्वपूर्ण दिवस | राष्ट्रीय पर्व

**JNS NEWS 24**  
JANNAYAK SAMRAT

अखबार में विज्ञापन लगवायें।  
नाम परिवर्तन सूचना, नैनामा, जायदाद से बेदखल  
संबंध विच्छेद, खोया पाया, जयंती पुण्यतिथि  
शुभकामनायें संदेश, महत्वपूर्ण दिवस, हेतु सम्पर्क करें।

अभिषेक कुमार वर्मा (संपादक) 8218049162  
वीरेंद्र सिंह (अपलम्पादक) 9870916612

किशनपुर होली चौक अलीगढ़

## अलीगढ़ में सड़क पर मिला खून से लथपथ शव...कटा हुआ था हाथ, जांच में जुटी पुलिस

सड़क के किनारे खून से लथपथ एक युवक की लाश देखी. युवक का हाथ कटा हुआ था, जिसके बाद हड़कंप मच गया.

यूपी के अलीगढ़ से बेहद खौफनाक खबर आई है जहां थाना इगलास क्षेत्र के किला बेसवा गांव के पास एक युवक का कटा हुआ हाथ मिला, जिसके बाद हड़कंप मच गया, ग्रामीणों की सूचना पर पहुंची पुलिस ने जब आसपास के इलाके की छानबीन की तो पास की झाड़ियों में युवक का शव मिला है. मृतक युवक की पहचान नहीं हो सकी है. जिसके बाद पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर 72 घंटों के लिए शिनाख्त हेतु मॉर्चरी भिजवा दिया है. मामला थाना इगलास क्षेत्र के एक निजी स्कूल के पास का है. जहां मंगलवार की सुबह ग्रामीणों ने सड़क के किनारे खून से लथपथ लाश सड़क किनारे पड़ी देखी और उसका हाथ कटा हुआ था. शव को देखकर लोगों के होश उड़ गए. जिसके बाद वहां भीड़ इकट्ठा हो गई. ग्रामीणों की सूचना पुलिस फॉरेंसिक टीम के साथ घटनास्थल पर पहुंच गई. युवक का धड़ कहीं और उसका हाथ कहीं और पड़ा हुआ था. टुकड़ों में मिला युवक का शव मौके पर

पहुंची फॉरेंसिक टीम ने घटनास्थल से युवक के शव को कब्जे में लेकर साक्ष्य इकट्ठा किए गए. मृतक कौन हैं यहाँ तक कैसे आया इसका पता नहीं चल पाया है. जिसके बाद पुलिस ने अज्ञात शव को अपने कब्जे में लेकर पंचायतनामा भरते हुए डेडबॉडी को पोस्टमार्टम के लिए मॉर्चरी भेज दिया. पुलिस ने इस मामले में मुकदमा दर्ज कर आगे की कार्रवाई शुरू कर दिया है. मृतक की पहचान करने की कोशिश की जा रही है. इसके साथ ही पुलिस आसपास के लोगों से भी पूछताछ में जुट गई है ताकि कोई सुराग मिल सके. इस मामले में जानकारी देते हुए क्षेत्राधिकारी इगलास राजीव द्विवेदी ने कहा कि 15 अक्टूबर को थाना इगलास क्षेत्र के गांव बेसवा से मथुरा जाने वाली रोड पर सड़क किनारे एक अज्ञात युवक की लाश पड़े होने की सूचना पुलिस को प्राप्त हुई थी. इस सूचना पर तत्काल पुलिस के द्वारा मौके पर पहुंचकर आवश्यक कार्रवाई करते हुए हत्या को लेकर छानबीन की गई. साथ



ही फील्ड यूनिट टीम और डॉग स्कॉड को मौके पर बुलाया गया. उन्होंने कहा कि आसपास के लोगों से मृतक युवक

के शव की शिनाख्त कराने की भी को. शिवा की गई. लेकिन, शव की शिनाख्त नहीं हो सकी. इस मामले में अग्रिम कार.

वाई हेतु शव को पोस्टमार्टम हेतु मॉर्चरी रवाना कर दिया गया है. वहीं पुलिस के द्वारा आसपास के जनपदों के थानों में

मृतक युवक का फोटो भेज कर शव की पहचान कराने का प्रयास किया जा रहा है.

## अखिल भारतीय कांग्रेस कमेटी द्वारा कलाम साहब के

## जन्म दिवस के मौके पर किया गया याद

देश के पूर्व राष्ट्रपति भारत रत्न डॉ० ए. पी.जे. अब्दुल कलाम जी के जन्मदिवस के अवसर पर आज अखिल भारतीय कांग्रेस कमेटी के हरियाणा प्रदेश कांग्रेस के पूर्व प्रभारी विवेक बंसल पूर्व विधायक के कार्यालय अयोध्या कुटी मैरिस रोड पर हुये एक कार्यक्रम में विवेक बंसल ने कांग्रेसजनों के साथ मिलकर कलाम साहबक की तस्वीर पर पुष्पांजलि अर्पित करके उन्हें श्रद्धापूर्वक नमन किया उसके बाद उन्हें अपने श्रद्धासुमन अर्पित करते हुये विवेक बंसल ने कहा कि डॉ० कलाम एक महान वैज्ञानिक थे पूर्व प्रधानमंत्री श्रीमती इंदिरा गांधी जी

की इच्छाओं और उनके द्वारा दिये गये प्रोत्साहन से उन्होंने देश की रक्षा प्रणाली के लिये अति आवश्यक अन्तर्िक्ष मिसा. ईलों को अत्यधिक घातक बनाये जाने के लिये पूरी लगनशीलता के साथ कार्य किया जिसके परिणामस्वरूप देश की रक्षा प्रणाली में शामिल मिसाइलें बनी ये उनके अथक परिश्रम का ही फल था कि आज देश के पास अत्याधुनिक मिसाइल प्रणाली है इस क्षेत्र में किये गये उनके द्वारा उल्लेखनीय कार्यों के चलते उन्हें मिसाइल मेन भी कहा जाता है। आज देश को उनकी कार्यक्षमताओं के ऊपर भारी गर्व है। कार्यक्रम में शामिल होने

वाले प्रमुख कांग्रेसजनों में वरिष्ठ कांग्रेसी पूरनचंद देशमुख, गया प्रसाद गिर्राज, ओमप्राकश जी, कैलाश बाल्मीकि, नदीम गफूर, डूंगर सिंह, जितेन्द्र कुमार तोशी, मोहम्मद जियाउद्दीन राही, पार्थद बिजेन्द्र सिंह बघेल, आनंद बघेल, मोहम्मद अकील पानवाले, रामवीर सिंह बघेल, कृष्णकांत सिंह, यामीन खान मेव, नादिर खान, रईस गाजी, मोहनलाल पप्पू, बिहारीलाल सैनी, सुनील कुमार जाटव, अजय धनगर, शशिकांत वार्धणय, अल्लाह नूर, शादाब फजल, दिलशाद कुरैशी. आदि थे।

## समाजवादी पार्टी छात्र सभा द्वारा किया गया प्रेस वार्ता का आयोजन

अलीगढ़। जिला कार्यालय अलीगढ़ पर समाजवादी पार्टी छात्र सभा द्वारा एक प्रेस वार्ता आयोजित की गई है। प्रेस वार्ता का एक उद्देश्य की लगातार पिछले कई वर्षों से समाजवादी छात्र सभा अलीगढ़ जिला प्रशासन से विश्वविद्यालय प्रशासन से अपनी मांगों को लेकर ज्ञापन के माध्यम से अवगत कराया है। लेकिन अभी तक विश्वविद्यालय प्रशासन ने मांगों पर कोई भी ध्यान नहीं दिया है और ना ही जिला प्रशासन ने कोई भी ध्यान दिया है। जिसको लेकर समाजवादी छात्र सभा जिला प्रशासन एवं विश्वविद्यालय प्रशासन को अवगत कराना चाहती है कि अगर मांगों को पूरा नहीं किया गया तो 21 अक्टूबर राजा महेंद्र प्रताप सिंह राज्य विश्वविद्यालय

(आरएमपीएसयू) के पहले दीक्षांत समारोह आयोजित होने जा रहा है। उस दीक्षांत समारोह हम बहिष्कार करेंगे दीक्षांत समारोह में मुख्य अतिथि उपराष्ट्रपति जगदीप धनखड़ हैं। समा. जवादी छात्र सभा अलीगढ़ की प्रमुख मांगें निम्न हैं।  
1- छात्रसंघ चुनाव को बंद करना तथा कोरोना काल के बाद पुनः सब कुछ सुचारु रूप से संचालित होने के बावजूद सभी संघों के चुनाव हो रहे हैं। लेकिन राजनीति की नर्सरी पर बिना किसी लिखित निर्देश के छात्रसंघ चुनाव को बाधित किया गया है। महोदया आपका ध्यान आकृष्ट कराना चाहते हैं, कि दिल्ली विश्वविद्यालय का छात्रसंघ चुनाव अभी पिछले महीनों हुआ है। राजा महेंद्र

प्रताप सिंह राज्य विश्वविद्यालय (आरएमपीएसयू) में छात्रसंघ चुनाव बहाली हो।  
2- अलीगढ़ की विधानसभा अंतराली के क्षेत्र आलमपुर में सरकार जल्द से जल्द आलमपुर क्षेत्र में परास्नातक तक की शिक्षा के लिए कॉलेज और बालिका महाविद्यालय का निर्माण कराए ताकि क्षेत्र के छात्र-छात्राओं को समीप ही बेहतर उच्च शिक्षा मिल सके।  
3- राजा महेंद्र प्रताप सिंह राज्य विश्वविद्यालय (आरएमपीएसयू) में परा. स्नातक की परीक्षाएं लिखित के बजाय ओएमआर शीट पर कराने की मांग करती है

## दुल्हन की तरह सजा AMU सर सैयद डे कार्यक्रम में शिरकत करेंगे विदेशी छात्र भी

अलीगढ़रु उत्तर प्रदेश के अलीगढ़ मुस्लिम विश्वविद्यालय (एएमयू) में हर साल 97 अक्टूबर को "सर सैयद डे" बड़े धूमधाम से मनाया जाता है. यह दिन एएमयू के संस्थापक सर सैयद अहमद खान के जन्मदिन के रूप में मनाया जाता है और इसे विश्वविद्यालय में एक त्यौहार की तरह देखा जाता है. इस मौके पर विश्वविद्यालय को दुल्हन की तरह सजाया जाता है और सभी छात्र-छात्राओं के लिए विशेष डिनर का आयोजन किया जाता है. इस वर्ष 97 अक्टूबर को आयोजित होने वाले सर सैयद डे पर मुख्य अतिथि के रूप में प्रसिद्ध फिल्म निर्माता मुजफ्फर अली होंगे. इसके अलावा विशिष्ट अतिथियों में कानून मंत्रालय की पूर्व सचिव स्नेहलता श्रीवास्तव, रेलवे बोर्ड की पूर्व चेयरपर्सन जया वर्मा सिन्हा, और दिल्ली के विशेष आयुक्त (यातायात)

अजय चौधरी शामिल होंगे. पुस्तक का विमोचन अलीगढ़ मुस्लिम विश्वविद्यालय के जनसंपर्क अधिकारी उमर पीरजादा ने जानकारी देते हुए बताया कि इस दिन का मुख्य कार्यक्रम सुबह 99रु2५ बजे गुलिस. तान-ए-सैयद में शुरू होगा. इसके बाद दोपहर 92 बजे अतिथियों का संबोधन होगा और कार्यक्रम का समापन दोपहर 9 बजे राष्ट्रगान के साथ किया जाएगा. कार्यक्रम से पहले सुबह 6 बजे जामा मस्जिद में कुरानख्वानी होगी, 7 बजे सर सैयद की मजार पर चादरपोशी होगी और ६:३० बजे सर सैयद हाउस में सर सैयद पर आधारित एक पुस्तक का विमोचन होगा.



विदेशों में रह रहे। छात्र भी करते हैं शिरकत उमर पीरजादा ने बताया कि इस मौके पर न केवल भारत में बल्कि विदेशों में रह रहे एएमयू के पूर्व छात्र भी यहां आते हैं और सर सैयद डे में भाग लेते हैं. विश्वविद्यालय के सभी स्टल्स में भी अलग-अलग कार्यक्रमों का आयोजन किया जाता है. हर हहस्टल में अतिथियों और विद्यार्थियों के लिए डिनर का आयोजन किया जाता है. विश्वविद्यालय के विद्यार्थी और कर्मचारी इस दिन को बड़ी उत्साह और गर्व के साथ मनाते हैं.

## छेड़खानी की बात बताते हुए फफक पड़ी छात्रा

आठवीं कक्षा की एक छात्रा के साथ स्कूल और ट्यूशन पढ़ने के लिए जाते समय रास्ते में एक युवक कई माह से छेड़खानी कर रहा है। अश्लील फब्तियां कस रहा है। यह बताते हुए छात्रा थाने में फफक-फफककर रोने लगी। उसके पिता ने तहरीर दी। एसएचओ विपिन कुमार ने आश्वस्त किया कि आरोपी पर सख्त कार. 'वाई की जाएगी। बेटी के साथ थाने पहुंचे पिता ने बताया कि उक्त युवक के घर पर शिकायत भी की। इसके बावजूद वह अपनी हरकत से बाज नहीं आ रहा है। इससे डरी-सहमी बेटी ने मंगलवार को स्कूल जाने से मना कर दिया। संवाद

## थाना सादाबाद पुलिस व एसओजी टीम की संयुक्त कार्यवाही में जल जीवन मिशन की पाइप लाइन के पाइप चोरी की घटना का हुआ खुलासा

अन्तर्राष्ट्रीय शांति 13 अभियुक्तों को किया गिरफ्तार, चोरी किये गये 146 पाइप एक स्विफ्ट कार, एक आइसर कैंटर, एक ट्रक, सात मोबाइल फोन व नगदी बरामद पुलिस अधीक्षक ने पुलिस टीम को सराहनीय कार्य हेतु पच्चीस हजार रुपए के नगद पुरस्कार से किया सम्मानित

हाथरस। राहुल कुमार पुत्र राजन सादाबाद पुलिस व सिंह निवासी जल्हू मुखार, गौंडा एसओजी टीम की संयुक्त जनपद अलीगढ़ द्वारा थाना कार्यवाही में उक्त मुकदमे सादाबाद पर लिखित तहरीर के से सम्बन्धित 13 माध्यम से सूचना दी कि उनका अभियुक्तगण को गो. जल जीवन मिशन के अतर्गत ग्राम विन्दपुर टोल प्लाजा के पंचायत कजरौठी में पानी की पास से गिरफ्तार किया गया है। जिनके नाम पाइप लाइन का कार्य चल रहा था। जिसमें ग्राम रमचेली में रमवन्ती हाकम पुत्र नसरु खाँ कोल्ड स्टोरेज व कन्हैया लाल निवासी बदोपुर सरकारी कोल्ड स्टोर व रमचेली तिराहे के स्कूल के पास थाना नूँह

जनपद नूँह हरियाणा, अब्बास पुत्र हारुन खाँ निवासी अगोन थाना फिरोजपुर झिरका जनपद नूँह हरियाणा, शोकीन पुत्र रमजान खाँ निवासी रावली थाना फिरो. जपुर झिरका जनपद नूँह मेवात हरियाणा, वारिश उर्फ कल्ला पुत्र अली मौहम्मद निवासी रीगढ थाना फिरोजपुर झिरका जनपद नूँह मेवात हरियाणा, याहाया उर्फ बन्ने पुत्र फतेह खाँ निवासी नगली थाना नूँह जनपद मेवात हरियाणा, शमसाद पुत्र जहान खाँ निवासी गोलपुरी थाना नूँह जिला नूँह मेवात हरियाणा, नासिर पुत्र फतेह मौहम्मद उर्फ फजर मौहम्मद निवासी रीगढ थाना फिरोजपुर झिरका जनपद नूँह मेवात हरियाणा, आलम पुत्र हरमुज खाँ उर्फ हरमुज निवासी गोलपुरी थाना नूँह जनपद नूँह मेवात हरियाणा, मुस्तकीम पुत्र इस्राईल निवासी गोलपुरी थाना नूँह जनपद नूँह हरियाणा, रिजवान खाँ पुत्र इजरा.

## अलीगढ़ से जा रहे यात्री

## भी फँसे

दिल्ली से बेंगलुरु जा रही अकसा एयरवेज की फ्लाइट उड़ने के बाद अचानक वापिस दिल्ली एयरपोर्ट पर लैंड हो गयी। यात्री अचानक कुछ

## मामी ने जाल में फंसाया, पति से तलाक़ दिलवाया

महिला का आरोप है कि आरोप है कि शहर के अपने मामा और मामी के यहां उसकी मामी गलत आचरणों वाली है। मामी आती-जाती है। आरोप है कि उसकी मामी ने एक युवक से गलत संबंध बनवाने के गलत आचरणों वाली है। मामी ने एक युवक से गलत संबंध बनवाने के एवज में लाखों रुपयों लिए और अपने घर से गलत संबंध बनवाने के एवज में लाखों रुपयों लिए और अपने घर बुलाकर भी युवक से गलत संबंध बनवाए। सादाबाद कोतवाली क्षेत्र के एक से गलत संबंध बनवाए। मुंह खोलने पर गांव निवासी महिला ने अपनी मामी पर मामी व इस युवक ने उसे मारने की धमकी आरोप लगाया है कि उसने पति से तलाक़ दी। वह पिछले तीन-चार महीने से शोषण दिलवाकर एक युवक से उसके संबंध का शिकार हो रही है। इनकी बातों में आकर बनवाए। अब वह उसे जान से मारने की उसने 19 जून को अपने पति से तलाक़ ले फिराक में है। 15 अक्टूबर को कोतवाली में लिया। अब यह लोग उसे जान से मारने तहरीर देकर इस महिला ने कहा कि उसके की फिराक में हैं। वह अपने पति के साथ माता-पिता की मौत हो चुकी है। वह दूसरे रहना चाहती है।



ईल निवासी गोलपुरी थाना नूँह चारो ने पूछने पर चारो ने एक सुर में कहा कि हम लोगों का पाइप जनपद नूँह मेवात हरियाणा, बाजिद पुत्र नसरु निवासी बदोपुर चोरी करने वाला एक संगठित गिरोह है। हम लोगों में से कुछ सरकारी स्कूल के पास थाना फिरो. जपुर झिरका जनपद नूँह हरियाणा, शांरुख पुत्र अबदुल हाई निवासी गोलपुरी थाना नूँह जनपद नूँह हरियाणा, संजीत पुत्र प्रभात निवासी सालवारी थाना फलाकटा जनपद अलीपुर द्वार (पश्चिम बंगाल है। जिनके कब्जे से चोरी किये हुए 146 पाइप डीआई व घटना में प्रयुक्त एक गाडी स्विफ्ट टर्क संख्या भ्28ज्ञ3102, एक केन्टर आईसर संख्या भ्382274, एक ट्रक संख्या त्श्र11ळब1780, 07 मोबाइल फोन, 4025 रुपये नगद बरामद हुए हैं। अभियुक्तगण की गिरफ्तारी व बरामदगी के सम्बन्ध में थाना सादाबाद पुलिस द्वारा आवश्यक विधिक कार्यवाही की जा रही है। गिरफ्तार अभियुक्तगण द्वारा पूछताछ करने पर अपने जुर्म का इंकबाल करते हुये बताया कि

ना समझ सके। अलीगढ़ के राष्ट्रीय स्वयं सेवक संघ के महानगर कार्यवाह रतन वार्ष्णेय मित्र एवं उनकी धर्म पत्नी श्रीमती ममता गुप्ता एवं साथी रिश्तेदारों के दल के साथ अपनी बिटिया इंजी समीक्षा वार्ष्णेय और इंजी अंशुल गुप्ता के नव गृह प्रवेश के लिए बेंगलुरु जा रहे थे। उन्होंने दिल्ली के पालम एयरपोर्ट से अकसा एयरवेज के विमान से बेंगलुरु के लिए उड़ान भरी। लेकिन दो घंटे की उड़ान के बाद वह हवाई जहाज वापिस दिल्ली के इंदिरा गांधी इंटरनेशनल एयरपोर्ट पर लैंड हुआ। शुरु में तो कुछ समझ नहीं आया बाद में मालूम पड़ा कि

हवाई जहाज में बम होने की खबर को देखते हुए कम्पनी द्वारा यह कदम उठाया गया। सभी यात्रियों के सामान एवं हवाई जहाज की पूर्णतः चेकिंग की जा रही है। यात्रियों को काफी दिक्कत का सामना करना पड़ रहा है। अभी कितने समय के बाद व्यवस्था बनेगी कुछ नहीं पता। सभी भूखे प्यासे, बच्चे, महिलाएं गर्मी में परेशान हैं। बैठने की भी व्यवस्था नहीं है। बिना सीटों की बसों में बंद कर दिया है। 192 सीट बैठने की हैं 80 यात्री 9 बस में हैं।

## अपहरण कर किशोरी से दुष्कर्म में युवक को 10 साल की सजा

थाना जवां क्षेत्र में किशोरी का अपहरण कर दुष्कर्म करने के मामले में युवक को दोषी करार देते हुए अदालत ने 90 साल की सजा सुनाई है। एडीजे पहक्सो प्रथम राजीव शुक्ल की अदालत ने 50 हजार का जुर्माना भी लगाया है। इसमें से 25 हजार रुपये पीड़िता के पिता को बतौर प्रतिकर देने के लिए कहा है। विशेष लोक अभियोजक ललित सिंह पुंढीर ने बताया कि 25 मार्च 2019 को थाना जवां क्षेत्र के एक गांव निवासी 98 वर्षीय किशोरी के पिता ने तहरीर देकर बताया कि वह मजदूरी करने गए थे। पत्नी प्राइमरी स्कूल में खाना बनाने गई थी। दोपहर में मडराक निवासी चंद्रा उर्फ चंद्रपाल घर पर आया और बेटी को बहला-फुसलाकर ले गया। पुलिस ने मुकदमा दर्ज कर किशोरी को बरामद कर लिया। किशोरी ने बयानों में दुष्कर्म की बात बताई। इसके बाद दुष्कर्म की धारा बढ़ते हुए चार्जशीट दाखिल की गई। सत्र परीक्षण, साक्ष्यों व गवाहों के आधार पर अदालत ने चंद्रा को दोषी मानते हुए 90 साल की सजा सुनाई है।

